РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН КРАСНОАРМЕЙСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Внеочередное 28 заседание депутатов 2-го созыва

РЕШЕНИЕ № 143

«28» октября 2021г.

с. Красноармейское

О признании утратившими силу некоторых решений Красноармейского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Красноармейского сельского поселения, рассмотрев Заключение министерства юстиции Республики Крым от 26.08.2021г., Красноармейский сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Решение Красноармейского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым от 29.12.2014 № 40 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования Красноармейское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» признать утратившим силу;
- 2. Решение Красноармейского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым от 30.11.2017 № 336 «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования Красноармейское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» признать утратившим силу;
- 3. Решение Красноармейского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым от 19.09.2018 № 430 «О внесении изменений в решение внеочередного 43 заседания депутатов от 30.11.2017г № 336 «Правила благоустройства территории муниципального образования Красноармейское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» признать утратившим силу;
- 4. Решение Красноармейского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым от 06.09.2019 № 497 «О внесении изменений в Решение внеочередного 43 заседания депутатов 1 созыва от 30.11.2017 № 336 в «Правила благоустройства территории муниципального образования Красноармейское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» признать утратившим силу;
- 5. Решение Красноармейского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым от 29.07.2020 № 67 «О внесении изменений в Правила

благоустройства территории муниципального образования Красноармейское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утверждённые Решением 43-го заседания депутатов Красноармейского сельского совета 1-го созыва от 30.11.2017 г. № 336» признать утратившим силу.

- 6. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в здании администрации Красноармейского сельского поселения, на официальном сайте муниципального образования Красноармейского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на Портале Правительства Республики Крым.
 - 7. Решение вступает в силу со дня его опубликования.

Председатель Красноармейского сельского совета – глава администрации Красноармейского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым

Е.Н. Косилова